

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 12 ноября 1981 г.

№ 181 (13435)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЕЩЕ НЕДАВНО зеленевшие поля опустели. Большая часть их вспахана под зиму: рыхлая почва лучше впитает осеннюю влагу, а январские морозы уничтожат вредителей сельскохозяйственных культур.

Земля, отдавшая людям урожай, отдыхает. Но не отдыхают в эти дни земледельцы. Они полны забот о новом урожае. Труженики колхоза им. Ленина обвязались под урожай будущего года вывезти 20 тысяч тонн органических удобрений, и уже приступили к делу. Здесь созданы два отряда плодородия, которым приданы 7 тракторов, столько же автомобилей, 2 экскаватора и 2 бульдозера. Под руководством специалистов по грунтам В. И. Капустина механизаторы хозяйства накапливают для приготовления компоста навоз, торф и куриный помет.

Насыщение почвы веществами, необходимыми для получения высоких урожаев, — дело не простое. Исследования, проведенные учеными института картофелеводства хозяйства, показывают, что далеко не

ПРОГРАММА ПЛОДородИЯ

всегда цель достигается за счет количества внесенных удобрений. Важны и способ приготовления компостов, и способ их внесения, а главное — нужно знать, в каких именно веществах нуждается поле, отведенное под определенную культуру. Таким образом, службе плодородия нужен научно обоснованный подход. В отдельных хозяйствах нашего района он уже просматривается.

По заказу совхоза им. Моссовета Раменский агроцентр ежегодно составляет программу плодородия «Родос», в которой, исходя из картограммы полей и культур-предшественников, исчисляет количество и качество рекомендуемых удобрений. Взяв за основу эти рекомендации, земледельцы совхоза им. Моссовета обязались внести под урожай 1982 года 100 тысяч тонн органических удобрений. В хозяйстве уже действует отряд плодородия. Но он еще малочислен и недостаточно укомплектован техникой. Выполняя большую программу плодородия, совхоз пользуется услугами объединения «Сельхозхимия». Но чтобы вывезти на поля все 100 тыс. тонн удобрений до 1 марта, как намечено в социальном обязательстве, хозяйству понадобятся помощь шефствующих автотранспортных предприятий района.

Такая же помощь автотранспортом требуется и земледельцам опытно-производственного хозяйства «Коренево», которое поставило задачу создать у себя в порядке эксперимента первый в нашем районе цех компостирования удобрений. Сейчас корневцы изыскивают площадку и необходимые для приготовления смесей механизмы.

Возможность создать цех компостирования есть и в других хозяйствах, особенно там, где занимаются разведением крупного рогатого скота и имеют запасы навоза. Например, племенсовхозу «Ульянино», который располагает типовыми навозохранилищами, не нужно искать специальное место для компостирования. Смесей удобрений можно готовить, используя для этого навозохранилища. Между тем, в хозяйстве предпочитают вносить в качестве удобрений навозную жижу. Это проще, чем готовить компост, но менее эффективно. Агрономической службе совхоза, где урожай картофеля и кормовых культур сравнительно низки, к заправке полей удобрениями следует относиться более серьезно.

В племенобъединение «Петровское» входит четыре хозяйства. Большой опыт работы с удобрениями накопила земледельцы головного предприятия — госплемзавода «Петровское». Они умело их готовят, грамотно вносят. И как результат — получают высокие урожаи картофеля, кормовых свеклы, кукурузной массы на силос. А вот другие совхозы объединения четких программ плодородия пока не имеют, с вывозкой удобрений на поля, как правило, отстают. Руководство, главным специалистам и общественным организациям племенобъединения «Петровское» следует более настойчиво распространять и внедрять опыт головного предприятия в совхозах «Ульянино», «Малышево» и «Фоминское».

В нынешнем году земледельцы нашего района, несмотря на засуху, успешно справились с планом производства картофеля, овощей, кормовых культур. Производство продукции растениеводства в будущем году должно вырасти. Но не за счет расширения посевов (такой возможности нет), а за счет роста урожайности. Чтобы добиться цели, нужно уже сейчас проявить максимум заботы о земле, приготовить для нее добротную заправку, внести ее грамотно, в лучшие агротехнические сроки.

РАТНОМУ ПОДВИГУ ЗАЩИТНИКОВ МОСКВЫ — НАШ ПОДВИГ ТРУДОВОЙ

К ЦЕЛИ — УВЕРЕННО

С боевым настроем несет ударную трудовую вахту в честь 40-летия великой битвы под Москвой коллектив станции Янино.

За первую декаду ноября железнодорожники отправили дополнительно к заданию 9 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Среди смел усилилось соревнование за экономно времени и достижение лучших качественных показателей. В результате в целом по станции простой местного вагона в среднем снижен на 1,5 часа. Задание декады по маршрутизации значительно перевыполнено: отправлено дополнительно 200 вагонов, для которых не требуется переформирование на промежуточных станциях. Около 120 вагонов условно высвобождено для пе-

ревозки новых партий грузов.

С высокой эффективностью трудятся железнодорожники смены, руководимой инженером диспетчером А. И. Балашовым. В этот коллектив зачислен Герой Советского Союза И. Ф. Голубин, отважно защищавший небо столицы. Смена обязалась к 6 декабря завершить годовое задание и уверенно идет к намеченной цели. В первой декаде смена А. И. Балашова выполнила задание на 105 процентов. Отлично трудятся старшая дежурная стрелочного поста Н. И. Патрина, составитель поездов В. В. Селюни, старшая приемосдатчица грузов М. Д. Кадулина и другие железнодорожники.

К. ВЕТРОВ, начальник станции.

ИЗДЕЛИЯ СВЕРХ ПЛАНА

Высоких производственных успехов добивается вязальщица лыткаринского трикотажного ателье № 8 Екатерина Ивановна Кашпер. Опытная работница уже справилась с личным годовым заданием, дополнительно к плану выпустила свыше 500 изделий.

В коллективе ателье с отличным качеством выполняют заказы населения закройщица Нина Андреевна Верговская и швеи Елизавета Тригорьевна Негодина и Екатерина Алексеевна Ярцева.

Все они ударным трудом готовятся встретить 40-летие победы под Москвой.

Н. МАЗИКИНА, председатель месткома Лыткаринского управления бытового обслуживания населения.

Имя Лидии Николаевны Мировой, доярки Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское», хорошо известно в нашем районе. Работая с основной группой коров, она одной из первых добилась шеститысячного надоя.

В прошлом году коммунистка Л. Н. Мирова перешла на более трудный участок работы и теперь обслуживает первотелок. Сначала их было в группе 60, с вводом в действие молокопровода в июне зона обслуживания увеличилась до 100 животных. Несмотря на возрастную нагрузку, доярка успешно справляется с заданием: за 10 месяцев получила от каждой коровы по 3908 килограммов молока при плане 3700. Фото А. АРХИПОВА.



5 ДЕКАБРЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ПАМЯТЬ О ЗАЩИТНИКАХ СТОЛИЦЫ

ИНИЦИАТИВА москвичей о проведении 5 декабря массового коммунистического субботника, посвященного 40-летию исторической битвы у стен столицы, воспринята коллективом Косинского трикотажного объединения с особым подъемом. Для нас такой субботник — дань памяти тем, кто защищал родную столицу — сердце нашей Родины, тем, кто не вернулся с фронтов Великой Отечественной войны. Мы считаем делом чести, гражданской обязанностью хранить и приумножать боевые и трудовые традиции труженников Косинской фабрики предыдущих поколений. А они, эти труженики, проявили немало мужества в годы самоотверженной борьбы с фашистскими захватчиками.

В первые же дни войны 186 человек с нашей фабрики ушли на фронт. Женщинам пришлось быстро овладеть мужскими профессиями. Кроме того, участвовать в строительстве оборонительных рубежей под Москвой, добывать топливо, помогать соседнему совхозу в уборке урожая. Главное же, фабричный коллектив быстро перестроился на выпуск одежды для наших воинов.

В начале сорок второго года, когда фашистам был дан решительный поворот, на фабрике развернулось социалистическое соревнование под девизом «Работай по-фронтовому!». В такое соревнование вступило 27 молодежных бригад. Двенадцати коллективам, ежедневно перекрывавшим задания в два раза, было присвоено звание фронтовых бригад.

За образное выполнение заданий Советского правительства наша фаб-

рика в 1944 году награждена орденом Трудового Красного Знамени. А в первый послевоенный год коллективу вручено на вечное хранение Красное знамя ВПСИС и Народно-Комиссариата легкой промышленности.

60 работников фабрики с фронта не вернулись. Но память о них жива. В нашем музее собрано много документов о тех, кто защищал страну в бою, о тех, кто героически трудился в тылу.

На примере героических будней ветеранов мы воспитываем молодежь. Видимо, не случайно с горячим призывом провести 5 декабря ударный коммунистический субботник обратилась к труженникам объединения комсомолка, вязальщица Неэли Тигиева. Она призвала всех поработать в этот день с высокой отдачей и безвозмездно. Сама Неэли заверила, что перекроет сменное задание на 40 процентов.

Конечно, все близко к сердцу восприняли инициативу москвичей и призвал Неэли Тигиевой. У нас давно уже создан штаб по проведению субботника: Составлен план работы на этот день. Главная цель — продолжить выпуск основной продукции, изделий верхнего трикотажа. Учитывая потребность населения в товарах, мы намерены выпустить их в день субботника на 170 тысяч рублей. Это будет безвозмездный труд, характеристику которому дал в 1919 году в работе «Великий почин» Владимир Ильич Ленин. Штаб по проведению субботника сделал предварительный расчет. Коллектив может заработать в этот день и полу-

чить прибыль от реализации готовой продукции не менее 15 тысяч рублей. Эти деньги мы целиком перечислим в фонд Родины.

Непосредственно на рабочих местах будут трудиться 1628 человек. На благоустройство территории предполагаем направить 150 человек.

В объединении организовано соревнование бригад, посвященное 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой. Каждую неделю поднимит итоги. Четыре раза занимала первенство в этом соревновании бригада швей-мотористок Светлана Николаевна Горбатой с Косинской фабрики, шесть раз — бригада вязальщиц Тамары Александровны Плетухиной с Люберецкого филиала. 144 перedoвые работницы объединения уже выполнили личные годовые задания.

Патриотизм наших труженников проявился и в том, что многие бригады включили в свой состав рабочих и инженерно, погибших в годы Великой Отечественной войны. За них выполняются производственные задания коллективными усилиями. В состав бригад зачислены, например, погибшие воины Ю. А. Лутюкин, В. А. Митрошкин, А. В. Засыпкин, Д. И. Шестерков. Они значатся в бригадах тт. Горбатой, Шустовой, Степанкиной, Бояринова.

Мы уверены, что коммунистический субботник пройдет в объединении с вдохновением, большим трудовым подъемом.

И. ВЛАСОВА, директор Косинского трикотажного объединения.

ДОВЕРИЕ

В КОЛЛЕКТИВЕ инструмен- тального цеха № 27 завода им. Ухтомского много умелых работников, передовиков производст- ва, рационализаторов. Начальник цеха А. В. Тарасов назвал и Свет- лану Николаевну Каширскую. О ней он говорил особенно уважи- тельно. И как об отличной про- изводительнице (месячные задан- ния всегда выполняет на 115— 120 процентов), и как об общест- веннице, всегда готовой помочь товарищу и словом и делом.

Светлана Николаевна еще мо- лода. И все же велик ее авторитет в цехе. А завсегдатая она его своим отношением к производству, к коллективу.

Она пришла на завод после окончания десятилетия. Работала сначала на участке штифотреб- штамповщицы. А потом старательно осваивала и другие проф- ессии. Трудилась сварщицей, гальваником. И на любом рабочем месте сопутствовала Кашир- ской успеху.

Потом Светлана перешла в ин- струментальный цех. Не послед- ную роль надо думать, тут сыг- рало и то, что в этом цехе токар- ем работает ее муж — Виктор Николаевич Каширский.

Специальностью фрезеровщицы овладела довольно быстро под ру- ководством известного на заводе кадрового рабочего Николая Васи- льевича Шенеткова. И сейчас ей поручают сложные работы. Изготавливает Светлана режущий инструмент для обработки метал- лев сельхозмашинами: сверла, зеке- ра, размертки. Тут нужна особая точность.

— Своей сложностью и правит- сь мне работа в этом цехе, — го- ворит Светлана Николаевна.

Ответственность перед коллек- тивом, чувство долга — вот, по- жалай, главное в характере С. Н. Каширской. Встав на ударную вахту в честь сорокалетия победы под Москвой, день ото дня нара- щивает темпы работы и уже бли- зка к выполнению личного годово- го задания.

В январе прошлого года кол- лектив цеха выдвинул Светлану Николаевну кандидатом в депу- таты Люберецкого городского Со- вета, а избиратели округа № 129 единодушно оказали ей высокое доверие — быть их полномочным представителем в органе Совет- ской власти.

Каждый первый понедельник месяца ведет депутат Каширская прием населения.

— Первое время даже несколь- ко терлась, — вспоминает Свет- лана Николаевна. — На прием приходят люди с самыми разны- ми вопросами. Было, например, такое: поспорили женщина с соседкой — разбирайся, депутат. Или считают: если в доме плохо с водой, то по депутатской обя- занности ты должен помочь, при- чем незамедлительно. И они пра- вы. Доверие нужно оправдывать. По-моему, нет ничего дороже, чем оказать человеку помощь.

Много времени отдает Светлана Николаевна и работе в составе постоянной комиссии по труду городского Совета. Так, ей было поручено проверить, как живет и работает молодежь в совхозе им. Моссовета, каковы там условия труда, быта, отдыха, велика ли текучесть молодых кадров, како- вы перспективы на пополнение. Депутат досконально разобралась во всех этих вопросах.

Проверяла она и то, как органи- зован труд пенсионеров, рабо- тающих в промторге и продторге. Потом новое задание комиссии — обследовать условия для молоде- жи на Томлинском заводе полу- проводниковых приборов.

По результатам проверки ком- миссия дала рекомендации руко- водству предприятий и организа- ций по устранению недостатков.

Из больших и малых, простых и замысловатых дел складывается депутатская работа. Хаплет хва- тает. Да и дочке всего пять лет. Везде успеть нужно.

Но Светлана Николаевна пра- вится эта полнокровная, стреми- тельная, насыщенная трудом и вдохновенным жизнью.

А. БЕЛОВ.

НАВЕЧНО В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ

Укрощение „Тайфуна“

цев, десятки истребительных батальонов.

В самые напряженные мо- менты боя коммунисты бесстрашно шли на врага, увлека- ли за собой беспартийных. «Выполняя приказ командова- ния Западного фронта, — го- ворилось в резолюции партий- ного собрания 4-й танковой бригады, — мы, коммунисты, отдадим все силы, а если по- надобится, ляжем костями на поле боя, но германские фа- шистов к Москве не допус- тим».

В великой битве у стен сто- лицы героизм стал массовым. Здесь проявилась советская гвар- дия, ставшая образцом для всех войск в выполнении воин- ского долга.

На одном из участков фрон- та батарея старшего лейтенан- та Капачина подбила 17 тан- ков. Но враг продолжал ата- ковать. В критический момент замолчало одно орудие. Ком- бат послал связанного младше- го сержанта Стемасова узнать, в чем дело. Под огнем против- ника тот пробрался на огне- выю позицию и увидел пушку, лафет которой засыпало зем- лей. Из орудийного расчета в живых остался только навод- чик Неронов. Ему помогал от- капывать лафет тракторист Чоботов.

Стемасов тоже взялся за лапу. Когда откопали лафет, увидели: орудийная платформа разбита. Наводчик побежал за запасной. И в это время пока- зались вражеские танки.

«Чоботов, к орудью!» — ско- мандовал младший сержант. Стемасов через ствол навел орудие на приближавшийся немецкий танк. Выстрел! Танк задымился. Затем они подбили

еще одну бронированную ма- шину. Наконец возвратился наводчик. Втроем они подбили еще несколько танков.

С безаветной храбростью дрались в небе Москвы летчи- ки В. Талашихин, А. Катрич, А. Киселев, сотни других бесстрашных соколов. Гитлеровцы пытались наносить с воздуха удары по столице. Но только считанным самолетам удалось пройти огневой заслон нашей зенитной артиллерии и патру- лей истребительной авиации.

Геройски бились с захватчи- ками войны всех родов войск. Мост через реку Снопоть оборо- няли бойцы 76-го отдель- ного железнодорожного ба- тальона. Враг теснил. Стало ясно: мост придется взорвать. Заложив заряд, солдаты пере- шли на противоположный бе- рег. Но как раз в момент, ко- гда требовалось произвести взрыв, провод, тянувшийся к заряду, оказался перебитым. Командир батальона поручил сержанту В. Мирошниченко устранить обрыв. А к мосту уже бежали фашисты, стреляя из автоматов и пулеметов. Сер- жант равнело, но он стиснул зубы, полз к заряду. Мост взлетел на воздух вместе с ге- роєм.

В сражении за Москву от- личился танкист И. Любушкин. Заняв удобную позицию, он поджег три вражеские маши- ны. Ударил по четвертой — и эта встала. Но и танк Лю- бушкина получил пробойну. Застонали раненые члены экипажа. Любушкин намерился вынести машину из боя и вдруг заметил замаскировав- шиеся немецкие танки. Огонь! Гитлеровцы тоже ответили. В башню угодила вражеская сна- ряд. От брони отлетел кусок

металла и воцарился в ногу смельчака. Однако Любушкин продолжал бой. Всего в том бою он уничтожил 9 танков противника.

В лесах Подмосквы актив- но действовали партизаны. Они взрывали дороги и мосты, нападали на штабы и жгли склады с боеприпасами. В декабре 1941 года в деревне Петришево совершила свой подвиг восемнадцатилетняя комсомолка Зоя Космодемьян- ская. Гитлеровцы казнили ее, но весть о храброй партизанке, облетев все фронты, вселяла в наших бойцов дух героизма и отваги.

Фашистский бронированный вал разбивался о непреклон- ную стойкость, мужество и ге- роизм советских солдат, всех, кто защищал Москву. Герои бились, пока повиновались ру- ки, пока видели глаза. Даже с последним ударом сердца на- носили удар по врагу и умира- ли, зная, что не сдались, не пропустили захватчиков.

Группа армий «Центр» так и не оправдала надежд Гитле- ра: Операцию «Тайфун» укро- тили доблестные советские во- ны.

Разгром немцев под Моск- вой развеял легенду о непобе- димости фашистской армии. Эта историческая победа вдох- новила всех советских людей на новую подвиги, укрепила их уверенность в том, что враг неминуемо будет разбит. Десятки тысяч воинов за муж- жество и отвагу, проявленные при обороне столицы, были на- граждены орденами и медаля- ми, а 110 наиболее отличив- шихся бойцов и командиров удостоились звания Героя Со- ветского Союза.

Подвиг защитников Москвы служит примером несгибаемой стойкости, героизма, веры в правоту дела Коммунистиче- ской партии. Готовность в лю-бую минуту встать на защиту завоеваний Великого Октября — эти черты были и остаются главными в духовном облике советского человека.

Подполковник
А. ШЕСТЕРНЕВ.
(Пресс-бюро «Правды»).

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ

ДОРОГАЯ РЕЛИКВИЯ

Замер плотный строй красно- армейцев с винтовками. Шапки, шинели воинов густо присыпаны пушистым снегом. Лица решитель- ные, суровые, взгляды вниматель- ные.

Вот такая фотография хранится у Николая Михайловича Гераси- мова, жителя Ухтомского микро- района.

— Это исторический парад на Красной площади 7 ноября 1941 года. И мне выпала честь участ- вовать в легендарном параде, — сдержанная волнение, говорит Н. М. Герасимов. — И в объек- тив фотокорреспондента попасть.

Когда началась Великая Оте- чественная война, ухтомскому па- реньку Николаю Герасимову исполнилось 19 лет. Второй год он работал слесарем на заводе сель- хозмашиностроения им. Ухтомско- го после окончания школы ФЗУ. Как и многие сверстники Нико- лая, он на второй день войны по- шел в военкомат с просьбой за- списать добровольцем в Красную Армию, но получил отказ. В ав- густе 1941 года Николая после неоднократных его просьб зачис- лили в отдельную мотострелко- вую бригаду особого назначения.

Первое время часть, в которую попал Герасимов, патрулировала улицы столицы, охраняла важные объекты, вылавливала вражеских лазутчиков. А когда враг ближе подошел к Москве, бойцы брига- ды заняли оборонительные рубе- жи на южных подступах к сто- лице и на этом участке фронта остановили фашистов.

Молодой красноармеец Гераси- мов закончил курсы снайперов — пригодился, сдача норм на зна- чок «Ворошиловский стрелок». За

время обороны Москвы и контр- наступления Герасимов уничтожил семерых фашистов.

За несколько дней до 7 нояб- ря отдельные подразделения бри- гад стали направляться в столи- цу, где проходила подготовка к военному параду в честь 24-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

— Ранним утром 7 ноября, еще в темноте, мы вступили на Крас- ную площадь. Заняли места со- гласно расчету. Мы находились как раз напротив Мавзолея В. И.

Ленина. Сыпал снег. Холода не чувствовали, наши сердца согре- вала гордость за великую Роди- ну, Коммунистическую партию, Со- ветскую власть. Еще больше кре- пела у нас уверенность в победе, — вспоминает Н. М. Герасимов. — Нелегкими фронтовыми дорогами шел к победе Николай Ми- хайлович. После окончательного разгрома ненавистного врага Н. М. Герасимов вернулся в родной го- род, продолжает трудиться на благо Отчизны и активно участ- вует в военно-патриотической ра- боте.

Н. ПОЛЯКОВ.

НА СНИМКЕ: Красная пло- щадь 7 ноября 1941 года. Край- ний слева во второй шеренге — боец Н. М. Герасимов.



ПОМОГАЕТ УЧЕБА

Свыше пятисот труженников деревообрабатывающего комби- ната № 13 занимаются в системе партийной учебы и экономиче- ского образования. Руководят семинарами и школами опытные пропагандисты из числа специа- листов, руководителей цехов, от- делов и служб. Среди них глав- ный конструктор Н. Н. Фоменко, начальники цехов В. Я. Культе- ров, Н. Г. Лосев. Совет по эконо- мическому образованию возглавляет начальник планово-эко- номического отдела Н. Г. Дзю- солов. Почти все пропагандисты закончили вечерний университет марксизма-ленинизма, обладают методическим мастерством и педагогическими навыками.

Все это позволяет делать заня- тия интересными, тесно увязы- вать теоретический материал с жизнью предприятия. В школах коммунистического труда особое внимание уделяется передовому опыту. Учеба помогает рабочим овладевать приемами труда пере- довиков, множить их ряды. 75 слушателей уже завершили личные годовые задания.

Н. СМЕРНОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

16 ноября в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар пропаган- дистов школ коммунистиче- ского труда.

Отдел пропаганды и агитации.
ГК КПСС.

РЕКОНСТРУКЦИЯ Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского — одна из важнейших задач строителей района. Как же обстоит сейчас дела на этом ответственном объекте?

— План десяти месяцев по строительно-монтажным работам, — говорит начальник отдела капитального строительства завода Виктор Семенович Степин, — в целом успешно завершен. Однако план пускового комплекса выполнен лишь на 86 процентов.

В состав комплекса входят крупный производственный корпус, очистные сооружения, восточная проходная, бытовое здание, а также компрессорная, водозаборный узел. Кроме того — инженерные коммуникации на складской площадке.

Обращает на себя внимание тот факт, что по водозаборному узлу план выполнен лишь на 61 процент, а по градирне и насосной и того меньше —

РЕКОНСТРУКЦИЯ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО — УДАРНАЯ СТРОЙКА

НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПОВ

на 30 процентов.

— Главная причина, — говорит Виктор Семенович, — заключается в том, что не было достаточного количества рабочей силы у генерального подрядчика — СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2. В начале года на всех многочисленных объектах нашего завода работало в общей сложности лишь шестьдесят строителей. В результате принятых нами мер удалось существенно улучшить положение. Сейчас реконструкция вестись с учетом работников субподрядных организаций сто пятьдесят человек.

Здание бытового блока и восточная проходная практически уже завершены. Там остались лишь мелкие отделочные операции. То, что эти объекты будут сданы в текущем году, сомнения не вызывает.

На сооружении компрессорной хорошие темпы были в начале года. Работники 2-го московского монтажного управления треста «Центртехмонтаж». Они устанавливали компрессоры, налаживали оборудование. Однако, не выполнив до конца своей задачи, 2-е ММУ неожиданно прекратило работы на объекте фактически три месяца. И вот теперь оставшиеся недели задерживают специализированное строительно-монтажное предприятие № 59 треста «Мособэлектромонтаж». Его специалисты не могут смонтировать контрольно-измерительные приборы, автоматические устройства.

На сооружении градирни работа задержалась по вине самого генерального подрядчика. Здесь должны быть установле-

ны деревянные щитки, пропитанные специальным составом. Но в СМУ-1 долго не могли найти требуемого антисептика, не могли придумать, в какой емкости замачивать щитки. Когда же, наконец, сумели преодолеть эти трудности, то вести установку щитков оказалось невозможным. Пропитанные антисептиком детали могли легко воспламениться от попадания искры, а на градирне в это время полным ходом монтировалось оборудование треста «Мособэлектромонтаж» № 1. Широко применялись сварочные аппараты.

Слабо обстоит дело на водозаборном узле. Здесь еще не начато возведение водонапорной башни и устройства по обороту промывной воды. Оба объекта — сооружения трудоемкие, требующие работ на

большой глубине, укладки значительных объемов монолитного бетона. Для ведения их в зимних условиях потребуются дополнительные количества рабочих.

— Если резюмировать, — говорят В. С. Степин, — то можно сказать, что у строителей есть возможность, и время позволяет положение с пусковым комплексом 1981 года. Нерешенных вопросов сейчас нет, нужна лишь более напряженная и четкая работа всех строителей и необходимая координация со стороны генподрядчиков.

— Мы выполним свою задачу, — заверяет начальник генподрядчика СМУ Павел Егорович Кривов. — В декабре пусковой комплекс будет готов.

Совпадение оценок заказчика и генподрядчика — хороший признак. Сейчас крайне необходимо, чтобы строители не теряли общих высоких темпов, достигнутых на конец года.

Ю. КУПЦОВ.

НЕТ ЗВАНИЯ ВЫШЕ

ТРУДНА профессия учителя. Избравший ее посвящает свою жизнь тонкому, кропотливому делу формирования человеческой личности. Пожалуй, нет такого человека, который не хранил бы в своей памяти светлые воспоминания о любимых учителях. Кому-то они помогли выбрать жизненный путь, кого-то предостерегли от неверных поступков, щедро отдавали каждому из своих учеников не только знания, но и часть сердца.

В редакционной почте часто встречаются письма, рассказывающие о благородном труде учителей. Их пишут коллеги, ученики, родители.

О директоре восьмилетней школы № 54, депутате Октябрьского поссовета Анне Федоровне Оглоблиной рассказывает школьная пионервожатая О. Новикова:

«Педагогическая деятельность А. Ф. Оглоблиной продолжается уже не одно десятилетие. Учителем она мечтала быть с детства. Окончив школу, поступила в институт. Но 1941 год, переключивший жизненные планы миллионов людей, на долгие военные годы отодвинул осуществление и ее мечты.

Комсомолка Аня добровольцем пошла на фронт. Сражалась с фашистами на Белорусском фронте в одной из зенитных частей. Ей всегда нелегко вспомнить о том суровом времени: много горького принесло оно с собой ей и ее родным, многих друзей она потеряла.

В 1945 году Анна Федоровна поступает в Московский заочный педагогический институт и начи-

нает работать учителем начальных классов. С этого времени многие годы ее педагогической деятельности заполнены заботой об учениках, которым она посвятила себя, свою жизнь. Анна Федоровна всегда в поиске новых путей к достижению благородных целей учителя: научить своих питомцев мыслить и трудиться, то-

ОБЗОР ПИСЕМ

бы много лет спустя, как и сегодня, им до всего было дело».

Схожи судьбы А. Ф. Оглоблиной и З. М. Заранкиной, директора Люберецкой школы рабочей молодежи № 2. О ней в редакцию написали ее ученики. Зинаида Моисеевна тоже пережила военное лихолетье, отнявшее у нее близких, мужа, погибшего на фронте.

Директором ШРМ Зинаида Моисеевна стала сразу после окончания войны. В эти еще тяжелые, но уже радостные годы желая этого и вчерашние фронтовики, молодые парни и девушки, не успевшие доучиться до войны и те, кто оставил учебу, чтобы встать за станок.

Труд педагогов ШРМ носит специфический характер: они работают со взрослыми людьми, у которых уже сложились ко времени прихода в школу характеры, взгляды и наклонности. «Поэтому, — пишут авторы письма, — мы

особенно ценим не только педагогический опыт и высокие знания Зинаиды Моисеевны, но и ее душевную чуткость, внимание к нашим повседневным заботам, готовность помочь и в производственных, и в личных неурядицах, отвлекающих от учебного процесса».

Об учителе средней школы № 53 Галине Александровне Башковой написала в редакцию Н. К. Куколева. Ее письмо начинается теплыми словами:

«Хочу рассказать о человеке, сердце которого отдано детям.

Галина Александровна — историк. На своих уроках она знакомит детей с богатой историей нашего народа, учит их ценить настоящее, жить и трудиться во имя прекрасного будущего. Зачастую посвящает она детям и свое свободное время, организовывая экскурсии по историческим местам. Ее ученики побывали во многих музеях столицы и Подмоскovie. А недавно, в канун праздника Октября, посетили Горки Ленинские, где все связано с дорогим именем основателя нашего государства.

Галина Александровна учит детей быть достойными гражданами своей великой страны».

Рассказывая о повседневной работе, нелегкой и радостной, того или иного педагога, авторы писем единодушно утверждают: нет знания выше учительского, нет труда благородней и возвышенней. Поэтому так часто приходят в редакцию письма, рассказывающие об учителях с благодарностью и признательностью.

Н. ХОЛОДОВА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

„ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ“

Под таким заголовком был опубликован редакционный материал в № 177 «Люберецкой правды» от 5 ноября. В нем говорилось о том, что труженики Константиновской птицефабрики нелегко подготовились к работе в зимних условиях. Молочноговарная ферма надежно обеспечена трубами корма. Недостаток сочных кормов здесь компенсируют за счет приготовления в кормоцехе питательного поила.

В хозяйстве принимается ряд мер для увеличения продажи молока: повышаются продуктивность дойного стада, содержание жира в молоке, товарность продукции.

Однако, в этом же материале содержалась и критика в адрес зооветеринарной службы хозяйства: санитарное состояние в телатнике на день проведения рейда было неудовлетворительным; молоко содержалось в грязи и недокармливалось.

На днях получен ответ руководства и партийного бюро Константиновской птицефабрики. В нем сообщается, что в животноводческих помещениях наведен порядок, улучшено кормление телат. Коллектив животноводов мобилизован на выполнение социозадач по продаже продукции государству.

ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

ЦЕХ—ЗА ПОЛМЕСЯЦА

Помещение для цеха-кормосмесителя можно построить быстрее и дешевле, воспользовавшись омским проектом. В отличие от существующей практики, такие цеха омычи ставят без подвального «этажа», где обычно размещают бункера-накопители кормовых компонентов. Все оборудование вынесено наверх и монтируется на подготовленном полу. Для удобства загрузки бункеров добавлена эстакада.

В остальном — технология прежняя: на движущемся конвейере готовят «слоеный пирог» из разных кормов: силоса, сена, соломы, микродобавок и т. д. «Пирог» поступает в измельчитель-смеситель. Обслуживают такой цех слесари и два механизатора, przygotowating 20 тонн кормосмесей в час.

Всего 15—20 дней затрачивают некоторые хозяйства, чтобы поставить цех-кормосмеситель. Значительно снижена сметная стоимость строительства, упрощен монтаж оборудования.

Более сотни омских колхозов и совхозов уже обзавелись подобными цехами и получают теперь весомую отдачу. За счет скармливания животным кормосмесей экономится почти пятая часть кормов по сравнению с тем, если бы их подавали в кормушки хоть и в пригодном виде, но раздельно. Возраста продуктивность экономичной технологии приготовления многокомпонентных кормосмесей — расход кормов сократился на 15—20 процентов при значительном повышении продуктивности животных.

Омск.

В. ЛОБОДА, корр. ТАСС.

БРАТСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО



— УКРАИНСКАЯ ССР. Значительный вклад в успехи ждановских металлургов внесли машиностроители Чехословакии. Досрочно поставив комплект оборудования для реконструкции толстолистового прокатного стана «3600», специалисты из ЧССР приняли участие в вводе в строй действующего обновленного агрегата.

Техническое перевооружение гигантского прокатного стана, произведенное советскими металлургами совместно с машиностроителями братской Чехословакии, позволило увеличить выпуск продукции, соответствующей лучшим мировым образцам. Часть ее будет поставляться странам — членам СЭВ.

НА СНИМКЕ: один из участков стана «3600».

Фото И. БРУЯ. (Фотодокумент ТАСС).

ПРОБЛЕМЫ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

УЛИЦА СТАЛА ТЕСНОЙ

Водители автобусов маршрутов № 1, № 6, № 9 и других жалуются на то, что дорога по улице Митрофанова Люберец очень неудобна для проезда. Это особенно заметно в зимнее время, когда по сторонам ее вырастают горы льда и снега, счищаемого с проезжей части.

Давно назрела необходимость реконструировать улицу, расширить полотно дороги. Дело это непростое. Необходимо перенести опоры уличного освещения, выкорчевать старые деревья, вывезти много земли и, наконец, заасфальтировать.

6 октября исполком Люберецкого городского Совета принял решение о расширении дороги на улице Митрофанова, согласно которому управление коммунального хозяйства должно снести мешающие деревья, ССМУ-59 треста «Мособэлектромонтаж» — перенести опоры уличного освещения, а Люберецкое дорожное ремонтно-строительное управление — провести работы по планированию и асфальтировке.

Прошло больше месяца со дня принятия решения. Каково же положение на ул. Митрофанова? Начальник плано-производственного отдела ДРСУ Н. С. Бычкова говорит:

— К сожалению, реконструкцию ведет только наше управление. Конечно, своими силами мы не можем выполнить весь объем ра-

бот, кто давно не бывал на улице Митрофанова, сейчас может увидеть такую картину. От промтоварного магазина до самого коудна улицы вынут грунт, который выступал над дорогой, убраны деревья. В тот день здесь работали бульдозер, экскаватор, земля тут же грузили в автомашину и увозили.

Таким образом, дорога расширена. Что это дало? В зимнее время будет куда сгрести снег, легче будет развезти автомашинам и автобусам.

В то же время участок, где поработала техника ДРСУ, выглядит очень неблагоустроенным. Валются сучья, стволы деревьев. Все это необходимо убрать. Думается, что комбинат благоустройства займется наведением порядка на улице Митрофанова. Ведь дело можно довести до конца только тогда, когда за него возьмутся дружно все организации, которым оно поручено.

Бездействие ССМУ-59, начальником которого является М. Г. Федоров, мешает дальнейшему ходу реконструкции. Дорожники не могут завезти сюда щебень, провести другие работы по строительству дорожного полотна. Все это сдерживает расширение улицы Митрофанова, которое является важной частью плана социального развития города.

Э. ИВАНОВА.

В ПРАЗДНИКИ И В БУДНИ

НОВАЯ — напряженное время для работников Дома культуры Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. И в праздники, и в будни открыты двери нашего учреждения.

По установившейся традиции, к нам недавно приезжали с обменным концертом самодеятельные артисты Дома культуры завода им. Ухтомского. Их выступление тепло было встречено работниками комбината.

В нынешнем творческом сезоне у нас открылось несколько клубов по интересам, которые объединяют людей разных возрастов и склонностей. Действуют два народных университета: «Человек и право» и «Религия и современность», занятия в которых привлекают немало людей.

Приближающемуся 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой посвящается ряд мероприятий. Например, недавно в Доме культуры была проведена встреча с участниками обороны Москвы, жителями поселка Котельники Г. Ф. Моисеевым и М. И. Ушковым.

Скоро весь коллектив комбината будет отмечать 50-летие со дня создания предприятия. Участники художественной самодеятельности: детский и взрослый хоры, оркестр народных инструментов и другие принимают активное участие в подготовке праздничного вечера. Сейчас художественные коллективы выступают в цехах с творческими отчетами, посвященными этой дате. Состоится концерт вокально-инструментального ансамбля. Затем свое искусство покажут и представители других жанров.

В. ЛОХИНА,
директор Дома культуры.

ИДЕТ ЭКСПЕРИМЕНТ В ШКОЛУ С ШЕСТИ ЛЕТ

Ученые установили, что в шестилетнем возрасте ученики сравнительно легко усваивают знания, раннее развитие расширяет интеллектуальные способности.

В ряде городов и республик страны начал эксперимент по переводу средних школ на обучение детей с шести лет.

Для шестилетних учеников разработана специальная методика преподавания, определен режим дня. Много времени отводится подвижным играм и эстетическому воспитанию.

НА СНИМКЕ вверху: урок музыки в подготовительном классе Вильнюсской средней школы № 41 (Литовская ССР).

НА СНИМКЕ внизу: шестилетние ученики Чон-Арынской средней школы Аладинского района (Киргизская ССР).

Фото В. ГУЛЕВИЧА и М. ШЛАШТЕЙНА.
(Фотохроника ТАСС).



ГОТОВЯТСЯ К КОНЦЕРТУ

В Малаховском Доме пионеров состоится вечер чествования ветеранов Великой Отечественной войны — участников обороны столицы. В нем примут участие и ребята, посещающие кружки Малаховского Дома пионеров и его филиала.

Накануне 40-летия победы под Москвой в кинотеатре «Союз» со-

Э. МИШИНА.

Объявления • РЕКЛАМА

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 16 ноября в магазинах Люберецкого промторга №№ 7, 8, 18, 21, 32, 37, 38, 53 будет производиться широкая распродажа товаров по сниженным ценам.

Адреса магазинов: № 7 — Люберецкий колхозный рынок; № 8 — г. Люберцы, поселок коварового комбината; № 18 — г. Люберцы, привокзальная площадь; № 21 — г. Дзержинский, микрорайон ТЭЦ-22, ул. Ленина, 8; № 32 — г. Дзержинский, ул. Советская, 2; № 37 — пос. Томлино, ул. Гаршина, 9; № 38 — пос. Томлино, ул. Гоголя, 32; № 53 — Малаховский колхозный рынок.

Приглашаем посетить наши магазины.

ПРОМТОРГ.
1—3

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

На Панковский экспериментальный ремонтно-механический завод: машинистов коловых и мостовых кранов, токарей, фрезеровщиков, слесарей-инструментальщиков, слесарей по ремонту дорожно-строительных машин, слесарей по ремонту автомашин, штамповщиков, стропальщиков, водителей: автомашин, автопогрузчиков, автокранов; термистов, электросварщиков, бухгалтеров, экспедитора, подсобных рабочих. Завод имеет лимит на прописку одиноких иногородних граждан.

Бюро предлагает работу инженерно-техническим работникам и служащим: конструкторам, технологом, экономистам, бухгалтерам, механикам, мастерам, кладовщикам, машинисткам.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству.

1—3

ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

Граждане! Будьте предельно внимательны при пользовании газовыми приборами. Чтобы избежать возможных неприятностей, выполняйте следующие:

Проветривайте помещение перед использованием газовыми приборами.

Чаще проветривайте кухню, так как в ней скапливается незначительное количество угарного газа.

Перед тем, как зажечь горелки, следует проветривать духовой шкаф в течение 2—3 минут.

Для зажигания следует сначала поднести зажигалку к горелке и только тогда открыть кран прибора, а не наоборот. Горение газа считается нормальным, если пламя спокойное, голубовато-фиолетового цвета.

Не оставляйте зажженные горелки без присмотра.

Почувствовав запах газа, прекратите работу прибора. Вызовите аварийную бригаду по телефону 04. До ее прибытия проветрите помещение, не зажигайте огня, не курите, не пользуйтесь электроприборами.



Люберецкий трест газового хозяйства.
1—1

ИЗ ЗАЛА СУДА

ПОЧЁМ СОВЕСТЬ?

Командированный на завод им. Ухтомского главный инженер одного из воронежских колхозов А. И. Титов должен был получить здесь, на предприятии, поручения. В распоряжении Титова имелась автомашина. Пока оформлялась документация, посланец из далекого колхоза увидел множество разных запасных частей, в том числе шлангов, которые, как подумал главный инженер, в хозяйстве сойдутся. Тут Титову подвернулся грузчик В. Н. Горунев, рабочий завода. Предложение гостя погрузить скрытно партию шлангов за сторубиное вознаграждение пришлось по душе Горуневу. И вот 190 шлангов разных типов стоимостью 1757 рублей уложены на дно кузова. Машина двинулась к проходной, за воротами которой Горунев ожидал получить обещанное ему А. И.

Титовым вознаграждение. Однако бдительная охрана преклала преступные действия.

Недавно решением народного суда Титову назначено наказание: год исправительных работ с удержанием 15 процентов заработной платы ежемесячно в доход государства.

Горунев, который легко согласился на преступное разбазаривание народного добра, осужден на два года лишения свободы условно.

Находятся еще, к сожалению, люди, которые не дорожат честию своего предприятия, бессовестно вступают в сделки с посторонними лицами, пытаются сбыть изготовленные немалым трудом товарищей материальные ценности.

На подобный проступок решились А. В. Турныкин и В. П. По-

ляков — бывшие рабочие завода им. Ухтомского. Они предложили приехавшему на предприятие за получением продукции гражданину Шайкину «приобрести» за 30 рублей ящик сегментов. Кстати, в ящике было их 1000 штук на сумму 84 рубля. Шайкин согласился. «Продавцы» погрузили ящик на электромобиль и доставили «товар» к автомашине Шайкина.

В дальнейшем машина была оставлена на проходной. Попытка хищения заводской продукции не удалась.

Народный суд назначил Полякову и Турныкину наказание в виде лишения свободы сроком на два года каждого.

Л. КАРАНДЕЕВА,
помощник прокурора.

Зам. редактора П. С. Бицуков

НАЙТИ ВИНОВНОГО

24 октября 1981 г. около 20 час. 50 мин. на первом километре Быковского шоссе в Люберецком районе между населенными пунктами Пехора и Жилино был совершена наезд со смертельным исходом. Автомашина с места происшествия скрылась. Согласно показаниям очевидцев машина — марки «Жигули», модели ВА3-2106 светло-голубого цвета.

На месте происшествия были обнаружены детали облицовки, осколки стекла и т. д.

Просьба к гражданам, кто являлся свидетелем или очевидцем данного происшествия, или кому что-либо известно о нем от других лиц, сообщить в следственный отдел следователю В. А. Поленко по тел. 554-93-64.

Люберецкое УВД.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 14 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа
- 8.40 Утренняя гимнастика
- 9.30 Выставка Буратино.
- 10.00 «Дня вас, родителю».
- 10.30 Больше хороших товаров
- 11.00 Рассказы о художниках. А. Родченко.
- 11.40 Радуга.
- 12.10 Советы в жизнь.
- 12.40 46-й турнир Спортлото.
- 12.50 Б. Барток — Концерт.
- 13.15 Клуб фронтовых друзей.
- 14.45 «Лето с Катей». Фильм.
- 15.40 Голоса народных инструментов
- 16.35 Мультифильм.
- 17.00 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
- 17.30 В мире животных.
- 18.30 Содружество. Тележурнал.
- 19.00 Концерт.
- 19.50 «Следствие ведут знатоки». Телефильм: Дело № 4 — «Из жизни фруктов». 1-я серия
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 2-я серия телефильма «Следствие ведут знатоки».
- 22.50 Кубок мира по боксу.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа
- 9.30 «Утренняя почта»
- 10.00 Мы строим БАМ
- 10.35 Музыкальный юнок.
- 11.05 Открытый разговор.
- 14.10 Концерт.
- 15.40 Трудянки промышленности и сельского хозяйства — лауреаты Государственных премий СССР 1981 года.

- 16.40 Документальный фильм.
 - 16.55 У театралью афиши.
 - 17.55 Документальный фильм. 1-я серия
 - 19.00 «Зорьки».
 - 19.45 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.00 Клуб кинопутешествий.
 - 21.00 Информационная программа.
 - 21.35 «Песни над облаками». Телефильм.
- ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Информационная программа
 - 8.40 «На зарядку становись».
 - 9.05 Поэт laureat премии Ленинского комсомола Л. Рюмина.
 - 9.30 Будильник.
 - 10.00 Служба Советскому Союзу!
 - 11.00 Здоровье.
 - 11.45 «Утренняя почта».
 - 12.15 «Хочу все знать» Киножурнал
 - 12.30 Сельский час.
 - 13.30 Музыкальный юнок.
 - 14.00 Путька в жизнь.
 - 15.00 Фильм-коплет.
 - 15.45 Клуб кинопутешествий.
 - 16.45 Мультифильм.
 - 17.00 Международная панорама.

- 17.45 Чемпионат СССР по хоккею.
 - «Спартак» — «Динамо» (Рига).
 - 19.15 Фильм-концерт.
 - 19.50 Кубок мира по боксу.
 - 21.00 Информационная программа.
 - 21.35 Обильное обозрение.
 - 22.05 Фильм-коплет.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Информационная программа
 - 9.30 Песня далекая и близкая.
 - 10.10 «А крепость была неприступная...».
 - Фильм
 - 11.15 Концерт.
 - 11.45 Театральные встречи.
 - 13.50 Мультифильм.
 - 14.10 Движение без опасности.
 - 14.55 Документальный экран.
 - 15.50 «И это все о нем». Телефильм
 - 1-я серия.
 - 17.00 Чемпионат СССР по хоккею.
 - «Спартак» — «Динамо» (Рига)
 - 17.55 Документальный фильм. 2-я серия.
 - 19.00 Это вы можете Конкурсы молодых изобретателей.
 - 19.45 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.00 Рассказы о художниках Пабло Пикассо.
 - 21.00 Информационная программа.
 - 21.35 «Мальва». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответов, секретаря — 553-96-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-А Октябрьский проезд д. 1

Л-16121 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100 Зак. 6181.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРЕНТА»

Сегодня: «АВГУСТ БЕЗ ИМПЕРАТОРА» (2 серии) — 10.30, 15.30, 18, 20.30; киноclub «БУРАТИНО» — 13, мультифильм «ПРИНЦЫ ЛЕБЕДИ» — 14, 15.
Завтра: «АВГУСТ БЕЗ ИМПЕРАТОРА» (2 серии) — 10.30, 13, 15.30, 18, 20.30.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КАПИТАН» — 17, 15, 19.
Завтра: «БЕГЕМОТ ГУГО» — 17, 15, 19.30 (удлиненная программа)

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЖАНДАРМ ЖЕНТИЛЬ» — 18, 21.
Завтра: «ОГАРЕВА, Б.» — 13, 15, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ВИННЕТУ — СЫН НИЧУЧУНА» (2 серии) — 11, 17; «ИЗБРАННИК ВЕЛИКОГО ДУХА» — 13.30, 15, 19.30, 21.